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29.09.2024 R. 
XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA 

MSZE ŚW. W NIEDZIELE: 
7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00 i 20:00 

MSZE ŚW. W DNI POWSZEDNIE 

7:00, 8:00 (kościół św. Jana) i 18:00  
KORONKA do Bożego Miłosierdzia:  

WTOREK godz. 17.30 
NOWENNA do M.B. Nieustającej Pomocy:  

ŚRODA godz. 17.45 

Parafia p.w. Wniebowzięcia NMP w Żukowie 

Apostoł Jan rzekł do Jezusa: «Nauczycielu, widzieliśmy kogoś, kto nie chodzi z 
nami, jak w Twoje imię wyrzucał złe duchy, i zaczęliśmy mu zabraniać, bo nie 
chodzi z nami». 
Lecz Jezus odrzekł: «Przestańcie zabraniać mu, bo nikt, kto uczyni cud w imię 
moje, nie będzie mógł zaraz źle mówić o Mnie. Kto bowiem nie jest przeciwko 
nam, ten jest z nami. 
Kto wam poda kubek wody do picia, dlatego że należycie do Chrystusa, 
zaprawdę, powiadam wam, nie utraci swojej nagrody. 
A kto by się stał powodem grzechu dla jednego z tych małych, którzy wierzą, 
temu lepiej byłoby kamień młyński uwiązać u szyi i wrzucić go w morze. 
Jeśli zatem twoja ręka jest dla ciebie powodem grzechu, odetnij ją; lepiej jest 
dla ciebie ułomnym wejść do życia wiecznego, niż z dwiema rękami pójść do 
piekła w ogień nieugaszony. I jeśli twoja noga jest dla ciebie powodem 
grzechu, odetnij ją; lepiej jest dla ciebie chromym wejść do życia, niż z dwiema 
nogami być wrzuconym do piekła. Jeśli twoje oko jest dla ciebie powodem 
grzechu, wyłup je; lepiej jest dla ciebie jednookim wejść do królestwa Bożego, 
niż z dwojgiem oczu być wrzuconym do piekła, gdzie robak ich nie ginie i ogień 
nie gaśnie». 

EWANGELIA NA NIEDZIELĘ - Mk 9, 38-43. 45. 47-48 

Wśród pouczeń Jezusa zawartych w dzisiejszej perykopie szczególne 

miejsce zajmuje ostrzeżenie przed zgorszeniem i napomnienie, żeby od-
suwać od siebie wszystko, co prowadzi do grzechu. To ostrzeżenie jest 

radykalne, a nasza odpowiedzialność przed Bogiem wielka. Trzeba nam 
o tym radykalnie pomyśleć, bo słowa Jezusa o zgorszeniu i o jego usu-

waniu są bardzo ostre. Jeżeli coś jest okazją do zła, trzeba to bez-
względnie odrzucić, choćby to było coś tak bliskiego i drogiego jak ręka, 

noga czy oko.  
Pouczenie Jezusa wyraźnie pokazuje, jak wiele spraw może być powo-

KOMENTARZ DO EWANGELII 



ŚW. JAN PAWEŁ II O MODLITWIE RÓŻAŃCOWEJ 

„Jestem głęboko wdzięczny Bogu za ten czas łaski, w którym cała wspólnota 

Kościoła mogła pogłębić refleksję nad wartością i znaczeniem różańca jako mo-

dlitwy chrystologicznej i kontemplacyjnej.  

„Kontemplować z Maryją oblicze Chrystusa”. Te słowa, zaczerpnięte z Listu apo-

stolskiego Rosarium Virginis Mariae stały się niejako mottem Roku Różańca. 

Wyrażają one syntetycznie autentyczne znaczenie tej modlitwy, prostej, a zara-

zem głębokiej. Jednocześnie uwypuklają związek między wezwaniem do modli-

twy różańcowej a drogą, jaką wskazałem Ludowi Bożemu w moim poprzednim 

Liście apostolskim Novo millennio ineunte. 

Jeśli bowiem na początku trzeciego tysiąclecia chrześcijanie mają być tymi, któ-
rzy „kontemplują oblicze Chrystusa” (Novo millennio ineunte, 16), a wspólnoty 

kościelne stać się „prawdziwymi szkołami modlitwy” (tamże, 33), to różaniec 

stanowi „drogę maryjną” – a przez to uprzywilejowaną — do osiągnięcia tego 

podwójnego celu. Kościół, który pragnie coraz lepiej odzwierciedlać misterium 

Chrystusa, medytuje tajemnice Jego Ewangelii w szkole Maryi.  

Jest to „droga Maryi” (Rosarium Virginis Mariae, 24), droga, na której zrealizo-

wała swą wzorcową pielgrzymkę wiary, jako pierwsza uczennica Wcielonego 

Słowa. Równocześnie jest to droga autentycznej pobożności maryjnej, całkowi-

cie skupionej na więzi łączącej Chrystusa i Jego Najświętszą Matkę (tamże)”. 

Watykan, 29.10.2003 r. 

KOMENTARZ DO EWANGELII C.D. 

dem grzechu. Pokusy mogą przychodzić od świata zewnętrznego, ale 
także mogą rodzić się w nas samych. Wszędzie obowiązuje radyka-
lizm w odrzucaniu tych pokus. Wynika on z wielkości zła, jakie 

grzech sprowadza na grzesznika i konsekwencji, jaką jest utrata ży-
cia wiecznego - tej największej wartości, jaką mamy. 







PONIEDZIAŁEK 
30.09 
ŚW. 

HIERONIMA 

7:00 1. Za + Zygmunta Łukowskiego w 1 r. s. 
2. Za + Kajetana Tredera (int. od uczestników pogrzebu) 

8:00 1. Za + córkę Magdalenę Plichta 
2. Za + Michała Drobczyńskiego (int. od uczestników pogrzebu) 

18:00 1. Za + mamę Kazimierę w 8 r. ś. 

WTOREK 
01.10.2024 

ŚW. TERESY OD 
DZIECIĄTKA 

JEZUS 

7:00 
1. Za + dziadków Cecylię i Bernarda Karczewskich oraz Martę i 
Józefa Formela 
2. Za + Patryka Plichta (int. od zakładu pogrzebowego) 

8:00 1. Za + Marię Troka (int. od zakładu pogrzebowego) 

18:00 1. Za + Andrzeja Reggel w 1 r.ś. 

ŚRODA 
02.10.2024 
WSPOMNIENIE 
ŚW. ANIOŁÓW 

STRÓŻÓW 

7:00 1. Za + Helenę Lademann 
2. Za + Wandę Arendt (int. od Róży św. Elżbiety z Żukowa Zach.) 

08:00 1. Za + Ryszarda Pokorę (int. od zakładu pogrzebowego) 

18:00 

1. W int. dzieci z Róży św. Anioła Stróża o blog. Boże i opiekę 
Matki Bożej 
2. O Boże błog. dla Elżbiety i Andrzeja oeaz całej rodziny w 29 
rocznicę sakramentu małżeństwo 

CZWARTEK  
03.10.2024 

7:00 1. W intencji Ojczyzny o wypełnienie woli Bożej 

08:00 1. Za + Monikę, Agnieszkę i Wojciecha Ropel 
2. Za + Stanisława Kosater w 2 r.ś. 

18:00 

1. O zdrowie, błog. Boże i dary Ducha Świętego dla Ireny i 
Antoniego 
2. Dziękczynna w 40. rocznicę ślubu Ireny i Brunona z prośbą o 
dalsze Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla całej rodziny 

PIĄTEK  
04.10.2024 

ŚW. 
FRANCISZKA Z 

ASYŻU 

7:00 1. Za+ Bolesławę i Franciszka Kaszuba 
2. Za + Wandę Arendt (int. od zakł. pogrzebowego) 

8:00 1. Za + Zofię, Franciszka i Jana Zalewskich 

16:30 1. Dziękczynna w 15 urodziny Natalii z prośbą o potrzebne łaski 
i opiekę Maryi  

18:00 1. Za + ojca Zygmunta Klasa oraz dziadków Klasa i Papka 

SOBOTA 
05.10.2024 
WPOMNIENIE 
ŚW. SIOSTRY 
FAUSTYNY 

KOWALSKIEJ 

7:00 

1. Wynagradzająca sercy Maryi za wszelkie bluźnierstwa i 
zniewagi 
2. Za + Stefanię i Huberta Makurat oraz braci Marka i Mariana 
Makurat 

8:00 1. Za + Roberta Rybandt z okazji urodzin 

16:00 Ślub: Agnieszka i Konrad (w kościele Jana) 

18:00 1. O zdrowie, błogosławieństwo Boże i opiekę Maryi dla dzieci, 
wnuków i prawnuków 

XXVII 
NIEDZIELA 

ZWYKŁA 
06.10.2024 

 

7:00 1. Za + Jadwigę i Alojzego Borskich 

8:30 1. Za + Annę i Brunona Lewańczyk, Stanisława i Edwarda 
Lewańczyk oraz Reginę Halman 

10:00 1. Dziękczynno-błagalna w 19 rocznicę ślubu Sylwii i Witolda z 
prośbą o błog. Boże i opiekę Matki Bożej 

11:30 1. Za + Krystynę (13 r. ś.) i Norberta Jeżewskiego oraz rodziców z 
obojga stron 

13:00 1. Za + członkinie Róży św. Weroniki 
2. Za + Helenę Lademann z okazji urodzin 

18:00 

1. Za + Mieczysława Kańskiego 
2. Dziękczynna z prośbą o błog. Boże dla wolontariuszy i 
darczyńców Parafialnego Zespołu Caritas z okazji 15 rocznicy 
powstania 

20:00 1. Za + Anielę i Jana Stencel 

INTENCJE MSZALNE 



1. Kończymy dziś Misje Święte w naszej parafii. Dziękujemy ojcom Misjonarzom 
Świętej Rodziny: o. Bogusławowi, o. Joachimowi i dk. Piotrowi, za poprowadzenie 
nas przez ten wyjątkowy dla naszej parafii czas. Nie ustawajmy w modlitwie prosząc 
o dobre duchowe owoce misji, we wdzięcznej modlitwie pamiętając także o ojcach 
misjonarzach. 

2. Bóg zapłać za ubiegłotygodniowe ofiary na rzecz powodzian; zebraliśmy na ten 
cel 30 567 zł 81 gr. Dziękuję za ten dar serca i wszystkie dary materialne, zbierane 
przez różne organizacje i stowarzyszenia naszej Gminy. 

3. W liturgii Kościoła:  

• 30 września: wspomnienie św. Hieronima, prezbitera i doktora Kościoła; 

• 01 października: wspomnienie św. Teresy od Dzieciątka Jezus; 

• 02 października: wspomnienie św. Aniołów Stróżów; 

• 03 października: I czwartek miesiąca; 

• 04 października: wspomnienie św. Franciszka z Asyżu; I piątek miesiąca: spowiedź 
w godz. 6:30-7:00; 8:00-8:30, 15:45-16:30 (dla dzieci) zakończona mszą świętą i 
krótkim nabożeństwem do NSPJ; od 17:30; od 9:00 odwiedziny chorych przez ks. 
proboszcza; wieczorem o godz. 19:00 rozpocznie się w kościele św. Jana muzyczne 
uwielbienie Pana Jezusa, a od 20:00 całonocna adoracja w ciszy, zakończona w 
sobotę o godz. 6:10 śpiewem godzinek i nabożeństwem I-sobotnim oraz mszą o 
7:00 w kościele św. Jana;  

• 05 października: wspomnienie św. siostry Faustyny; I sobota miesiąca; od 9:00 
odwiedziny chorych przez ks. Krystiana i ks. Dawida; 

4. Zapraszamy na spotkania grup duszpasterskich: 

• Zespół Lux Mundi: wtorek, godz. 19:00; 

• Wspólnota młodzieżowa: Iuvenes: wtorek, po mszy wieczornej; 

• Oaza Młodzieżowa: czwartek, godz. 19:00 w kościele św. Jana; 

• Scholka dziecięca: sobota, godz. 9:30; 

• Odnowa w Duchu Św; czwartek, po mszy wieczornej 

• Oaza Dzieci Bożych: sobota, godz. 11:00; 

• Wspólnota Gwiazda Betlejemska: sobota, od. godz. 16:00;  

• w niedziele 6.10 po Mszy o 13.00 wspólne nabożeństwo Żywego Różańca 
i wymiana tajemnic. 

5. 30 września rozpoczniemy w naszej parafii kolejną edycję kursu Alpha. Serdecznie 
zapraszam, szczegółowe informacje są na plakacie. 

6. Katecheza sakramentalna do I Komunii Świętej według następującego grafiku:  
grupa A i D - wtorek (8.10), godz. 16.30; grupa B i E - środa (9.10), godz. 16.30; 
grupa C i F - czwartek (10.10), godz. 16.30. Grupy A,B,C mają spotkanie z księdzem 
w kościele, a grupy D,E i F - salce parafialnej z katechetami. W niedzielę zapraszam 
po mszach do zakrystii rodziców tych dzieci, w celu odebrania kart pracy. Kartę 
należy zwrócić za tydzień w niedzielę. 

7. Przypominam, że w każdy 1 i 3 czwartek miesiąca w godz. 19:00-20:00 odbywają się 
w Domu św. Norberta  bezpłatne porady prawne udzielane przez Pana mec. 
Ryszarda Krawczyka. Zapisy w kancelarii. 

8. W przedsionku prasa katolicka: „Gość Niedzielny” i „Mały Gość Niedzielny” dla 
dzieci oraz nasz parafialny biuletyn. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE - XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA 29.09.2024 

WWW.WNMP-ZUKOWO.DIECEZJA.GDA.PL 

Adres parafii: ul. 3 Maja 4, 83-330 Żukowo, tel. (58) 681-82-42.  
Kancelaria parafialna czynna:   
poniedziałek,  środa, piątek: 17.00-17.30 oraz ; wtorek i czwartek i sobota: 8:30 – 9:00 
(w pierwsze piątki i soboty miesiąca biuro parafialne nieczynne) 

Organista: Piotr Kitowski, tel. 690-686-639 
Odpowiedzialny za cmentarz: Kazimierz Lis, tel. 693-925-365 
KONTO PARAFIALNE Bank Spółdzielczy w Tczewie 35 8345 1029 0200 0257 2000 0001 


